e Permitividad de un conductor: infinita
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p(x) = o6(x) and E,(x) = ob(x)/e,.



* Fuerzas bajo carga y fuerza constate
» Si el sistema esta aislado y se mueve dx:

dW =F -di=F.dx + Edy + F dz

dW = =dU
-dU=ﬂir+ﬂ,dy+F£dI
U

X ox



e Conductores conectados a una bateria
dW = dW, — dU
al = ; 2 oy in
]

W, = Y, ¢ d0;
|
W, = 2dU

dU = F,dx + F,dy + F. dz
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Esfera conductora en campo electrico uniforme
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* E| potencial estara dado por:

O — QOld e, B Qld e,
(r> + R* + 2rR cos ©)'>  (r* + R*> — 2rR cos )"
aQldme, aQldre,
- at  2d’r 7z at  2a’r =
R(r2+-§2-+—R—cﬂsH) R(r2+F_ R cc:sﬂ)
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b = —Eﬂ(r - H—z) cos 6



Metodo de las imagenes con
dieléctricos

» Se tiene una carga puntual en el medio 1

;ff’/%/ % r=\Vx +d)?+ v+ z?

;/f/ i AT
W =V d)+y-f-L
% o = [2+2]

" 4me, Lr 1

Nl =8 q"’
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 Las componentes normales del desplazamiento
deben ser continuas asi como las componentes
tangenciales del campo eléctrico
(g-g)d g
[di 1 },2 i IE]S:’? [d? +-FF: 4 22]31’1

g +qy gy
El{dz + yl i Iﬂ.]i'-,l'l Eg[di & yE 1+ IE]E‘F?
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LHC

» Large Hadron Collider
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